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ФОРУМ АТОМПРОФСПІЛКИ УКРАЇНИ

На панельних дискусіях
Форуму планується розгля-
нути низку важливих тем,
зокрема, «Про Меморан-
дум між «Енергоатомом» та
Westinghouse», «Про Мемо-
рандум щодо можливості
впровадження малих мо-
дульних реакторів в Україні»,
«Про корпоратизацію «Енер-
гоатома», «Про ситуацію на
ДП «СхідГЗК», «Про позитивні
кейси Атомпрофспілки».

Пленарне засідання Фо-
руму заплановано на 25
вересня. Наступного дня се-
ред важливих панельних
дискусій — перспективні пла-

ни соціального розвитку під-
приємств атомної енерге-
тики та промисловості, роз-
мова про ґендерну політику у
колективах. Йтиметься і про
місце молодого працівника
на підприємствах галузі, про
напрями роботи Організації
молоді Атомпрофспілки.

Відбудуться засідання
комісій Центрального Комі-
тету, Президії ЦК, Централь-
ної Ради Організації молоді,
працюватимуть «Живі бібліо-
теки». Учасникам Форуму
презентують настільну гру
Атомпрофспілки «Реінкар-
нація».

«Про розвиток атомної енергетики та промисловості.
Роль профспілки у вирішенні поставлених завдань»

Така тема чергового Форуму Атомпрофспілки України,
який відбудеться з 23 по 27 вересня поточного року у смт
Затока Одеської області на базі «Ruta Family Club Hotel».

ПОДЯКА ВІД ЗАХИСНИКІВ УКРАЇНИ

Нагороду військові з пе-
реднього краю оборони, із
Золотого, передали волон-
терським екіпажем, у складі
якого був голова ветеран-
ської спільноти ГС «Ми укра-
їнці» Іван Татауров. Захис-
ники України отримали від
атомників камеру і комплек-
туючі для спостереження за
ворогом. Ці необхідні речі
допомагають їм відстежува-
ти  ворога, а отже — збері-
гають їхні життя…

«Ветеранською спільно-
тою у співпраці з «Енерго-
атомом» та Атомпрофспіл-
кою України розроблена
відзнака — Орден «Хрест
Героя» (на фото праворуч),
— каже Іван Татауров. —
Першу партію вже відправи-
ли в регіони для вшанування
і відзначення  Захисників, які
загинули за Україну від рук
російського агресора. Це
наша вдячність родинам за
справжніх героїв!»

За волонтерську благочинність!
За постійну допомогу українському війську, за

невтомність у благородній волонтерській діяльності, за
віру в Перемогу над ворогом Голові Атомпрофспілки
України Валерію Матову, а в його особі й усьому колек-
тиву спілчан, нещодавно було вручено Подяку від 24-ї
механізованої бригади імені короля Данила. 

Одним із багатомісячних проєктів
Ветеранської спільноти «Ми — українці»
було відновлення та передача автівки у
добровольчий батальйон «Кривбас».

Нині автотранспорт уже на бойовому
чергуванні у зоні проведення Операції об’єд-
наних сил. Колектив добробату висловлює
щиру подяку всьому колективу первинної
профспілкової організації ДП НАЕК «Енерго-
атом» і особисто голові профкому Олексію
Личу за постійну допомогу фронту та адрес-
ну допомогу бойовим підрозділам, зокрема
й за фінансування проєкту з відновлення
автівки. Ця допомога триває уже восьмий
рік. І атомники залишаються відданими бла-
гочинній справі — допомозі захисникам
України!

Олексій Лич з пошаною на знак вдячності
від добробату «Кривбас» отримав прапор
цього підрозділу. Його вручив голова Вете-
ранської спільноти «Ми — українці» Іван
Татауров.

Головою Атомпрофспілки України Ва-
лерієм Матовим на адресу Міністра енер-
гетики України Германа Галущенка на-
правлено листа з проханням надати
Атомпрофспілці законопроєкт щодо особ-
ливостей корпоратизації ДП НАЕК «Енерго-
атом», який був розроблений міністерст-
вом спільно з консалтинговою компанією
Deloitte.

На жаль, представники Міністерства енер-
гетики України  досі не надали цей законопро-
єкт для опрацювання Атомпрофспілці України,
як того вимагають положення Галузевої уго-
ди, законодавство про професійні спілки та
соціальний діалог в Україні.

«Погоджуємося, що наразі настав час
переходу від унітарної форми до акціонер-
ного товариства, за умови, що 100% акцій
належатимуть державі та не підлягатимуть
відчуженню, а також повного збереження
соціальної інфраструктури міст-супутників в
управлінні Компанії», —  йдеться у листі Атом-
профспілки України. 

Також висловлено сподівання, що «зав-
дяки корпоратизації підприємство зможе
стати інвестиційно привабливим, підвищить-
ся ефективність його управління». І що завдя-
ки конструктивній співпраці з Міністерством
законопроєкт буде виваженим та сприятиме
ефективній роботі Компанії.

ЛИСТ МІНІСТРУ ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ

Щодо корпоратизації державного підприємства
«Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом»

НАРАДА ОПЕРАТИВНОГО ШТАБУ

17 ВЕРЕСНЯ — ДЕНЬ РЯТІВНИКА

Нарада оперативного штабу з
будівництва енергоблоків під ке-
рівництвом очільника «Енергоато-
ма» Петра Котіна відбулася на
Хмельницькій АЕС.

Петро Котін по завершенні візиту
до США та після підписання низки
меморандумів прибув на майданчик
Хмельницької АЕС, де розповів деталі
майбутнього довгострокового співро-
бітництва з американськими компа-
ніями для розвитку атомної енергети-
ки України.

(Закінчення на 2-й стор.)

Українсько-американська співпраця розпочнеться
на Хмельницькій АЕС

Основне завдання САЗу (колек-
тив організації є первинкою Атом-
профспілки) — чергування в єдиній
системі пошуку і рятування людей.
Окрім чергування на базовому аеро-
дромі в Ніжині, вертольоти розташо-
вані у Харкові, Одесі, Ужгороді.
Чергують і в Київському аеропорту
Жуляни, коли ускладнюється ситуа-
ція у зв’язку з погодними умовами.

Прикметно, що Спеціальний
авіаційний загін є правонаступником
славної військової частини, яка була
створена ще буремного 1943 року й
базувалась у Ніжині. Коли відбувала-
ся руйнація Збройних Сил України,
цю в/ч зібралися розформовува-
ти, що спричинило соціальний про-
тест — дружини військовослужбов-
ців вийшли на аеродром і оголосили
страйк. Це було наприкінці 1997 року,
саме тоді створювалося нове мініс-
терство — з надзвичайних ситуацій і
організованому спеціальному авіа-
загону в ньому знайшлося місце. На
той момент у частині налічувався
один вертоліт та три літаки. Поступо-
во парк авіатехніки збільшувався і
вже до 2007 року, коли закупили літа-
ки Ан-32П, створили підрозділ з га-
сіння пожеж. Сьогодні гвинтокрили

САЗ мають набір обладнання реані-
маційної допомоги постраждалим і
певною мірою виконують функції
медичної авіації, якої у нашій державі
досі немає. 

Колективу цього славного під-
розділу ДСНС України (більш як 700
осіб) є чим пишатися. Їх називають
універсальними солдатами, бо вико-
нують досить складні операції. За
плечима колективу безліч подоланих
надзвичайних подій у важкодоступ-

них місцях — на воді, у гірській місце-
вості, як на території України, так і
далеко за її межами — у Сирії, Ту-
реччині, Грузії, Азербайджані. Брали
участь у гасінні пожеж у Дніпропет-
ровській, Харківській, Херсонській
областях, у Чорнобильській зоні від-
чуження, в евакуації людей з важко-
доступних місць під час паводків у
Закарпатті тощо.

(Інформація за темою —
на стор. 3)

Літаючий підрозділ ДСНС надав допомогу Турецькій Республіці
30 липня 2021 року два літаки Ан-32П (бортові номери №32,

№34, командири екіпажів: Костянтин Коломін та Андрій Зайцев)
Спеціального авіаційного загону Оперативно-рятувальної служби
ДСНС України вилетіли до Туреччини для надання допомоги у
гасінні осередків лісових пожеж. 15 серпня літаки САЗ Опе-
ративно-рятувальної служби цивільного захисту ДСНС України
повернулися на аеродром «Ніжин» (там базується САЗ). Упро-
довж двох тижнів рятувальники надавали допомогу у гасінні мас-
штабних лісових пожеж на території Турецької Республіки. Усього
ними було здійснено 124 скиди води (992 т) на осередки пожеж.
Працювали літаки поблизу провінцій Анталія та Іспарта.
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Профспілки відповідно до Конституції України є єдиними організаціями, яким делеговано право на захист прав та інтересів трудящих!

НАРАДА ОПЕРАТИВНОГО ШТАБУ

(Закінчення.
Початок на 1-й стор.)

Разом з т.в.о. президента ДП НАЕК «Енергоатом» Хмель-
ницьку АЕС відвідали головні спеціалісти Компанії з інвестицій,
профільного департаменту Міненерго, відокремлених підрозді-
лів «Науково-технічний центр», «Атомпроектінжиніринг», пред-
ставники Київського та Харківського енергопроєктних інститутів.

Меморандум із компанією Westinghouse передбачає будів-
ництво п’яти енергоблоків. Виробником реакторного острова
четвертого енергоблока ХАЕС стане ця компанія з проєктом
AP1000. Проєкт реактора AP1000 вирізняється своїми пасив-
ними системами безпеки, рекордно коротким терміном пере-
вантаження палива, а отже, високою ефективністю, що сягає
90–92%. Крім того, такий потужний реактор займає невелику
площу.

Петро Котін зазначив, що саме на Хмельницькій АЕС пла-
нують першочергово впровадити такий проєкт, а надалі пошири-
ти його на інші АЕС України. Крім того, планується будівництво
двох атомних електростанцій на нових майданчиках. Для цього
Компанією складено кадастр, під час розробки якого розглядали
енергоблоки PWR 1000 МВт покоління ІІІ+.

Перші кроки зі спорудження енергоблока №4 Хмельниць-
кої АЕС будуть окреслені вже найближчим часом під час наради
з керівництвом Westinghouse щодо укладання так званої
дорожньої карти.

Під час наради оперативного штабу керівник Компанії озна-
йомив присутніх з особливостями майбутньої співпраці з компа-
нією NuScale, що отримала від регулятора США ліцензію на
експлуатацію АЕС та володіє унікальними технологіями будів-
ництва енергоблоків. Важливість співпраці з компанією NuScale
полягає у розробці та реалізації проєктів малих модульних реак-
торів. Ця новітня технологія підтримується урядами багатьох
країн, Україна у тому числі приєднується до світового процесу
будівництва малих модульних реакторів.

Генеральний директор Хмельницької АЕС Андрій Козюра
подякував керівництву «Енергоатома» за активну позицію з
питань будівництва нових енергоблоків і зазначив: «Колектив
ХАЕС і місцева громада чекають на відновлення будівництва
енергоблоків, оскільки це стане суттєвим поштовхом для роз-
витку нашого регіону і держави в цілому. У нас висококваліфіко-
ваний персонал, і ми, безумовно, йдемо до того, аби розпочати
ці завдання з новим подихом, тож готові до спільної масштабної
роботи». Керівник ХАЕС повідомив, що найближчим часом буде
створено робочу групу для опрацювання нового проєкту, що
дозволить сформувати потужну експлуатаційну та ремонтну
команду.

«Хочу, щоб ви пригадали ті піднесені відчуття, з якими уводи-
ли в експлуатацію перший та другий енергоблоки Хмельницької
АЕС», — з цими словами звернувся до спеціалістів ХАЕС Петро
Котін. Очільник «Енергоатома» наголосив, що в українських спе-

ціалістів великий досвід експлуатації атомних електростанцій. У
час, коли світова спільнота відчуває нестачу кадрів, саме Україна
готова ділитися досвідом і впроваджувати нові ядерні технології.

Українсько-американська співпраця розпочнеться на Хмельницькій АЕС

(Продовження.
Початок у №22)

67 делегатів від більш ніж
двотисячної когорти молодих
працівників Южно-Української
АЕС брали участь у звітно-
виборній конференції орга-
нізації молоді ВП ЮУАЕС і
Южно-Української об’єдна-
ної організації профспілок.
На конференції були присутні
генеральний директор атомної
електростанції Віссаріон Кім,
голова профкому підприєм-
ства Володимир Лещетний і
його заступник Сергій Снітков.

Звітно-виборна конфе-
ренція організації молоді
первинної профспілкової
організації ВП «Рівненська
АЕС» відбулася в Палаці куль-
тури ім. Лесі Українки м. Куз-
нецовськ за участю 68 де-
легатів з різних підрозділів
підприємства, а також запро-
шених гостей. Прикметно, що
на конференції не лише заслу-
хали звіт голови організації
молоді та обрали новий склад
Ради молоді, а й висунули
свого кандидата на посаду
голови первинної профспілко-
вої організації ВП РАЕС. 

Наприкінці лютого від-
бувся V з’їзд Організації
молоді Атомпрофспілки у
конференц-залі київського го-
телю «Мир» за участю 91 за-
реєстрованого делегата, май-
же 100% загальної кількості.
Новим головою молодіжної
оргланки Атомпрофспілки на
наступні п’ять років обрали
представника організації мо-
лоді первинної профоргані-
зації ВП «Рівненська АЕС»,
працівника цеху теплової ав-
томатики та вимірювань атом-
ної електростанції Павла Оле-
щука, кузнецовця, який уже
впродовж багатьох років є
активним членом організації
молоді ППО ВП РАЕС. До
нього впродовж семи років цю
посаду обіймав Сергій Голота,
який свого часу також працю-
вав на РАЕС.

У роботі молодіжного про-
ффоруму взяли участь члени
Президії ЦК та Голова Атом-
профспілки України Валерій
МАТОВ.

Напередодні з’їзду відбу-
лася звітно-виборна конфе-
ренція організації молоді
первинної профорганізації

ДП НАЕК «Енергоатом». Во-
на пройшла доволі спокій-
но, без особливих дискусій
та емоцій. На посаду голови
організації молоді первин-
ної профорганізації ДП НАЕК
«Енергоатом» переобрали чин-
ного голову, працівника Хмель-
ницької АЕС, Олександра Хо-
мича. У лютому 2012 року
відбулася звітно-виборна кон-
ференція Ради молоді ППО
ДП НАЕК «Енергоатом». 

Серед основних заходів
ОМ Атомпрофспілки у 2012
році крім V з’їзду ОМ Атом-
профспілки, було три засі-
дання Центральної ради ОМ
Атомпрофспілки, на яких за-
твердили склад комісій ЦР ОМ
Атомпрофспілки, остаточний
варіант Стратегії та низку кон-
кретних рішень щодо її реалі-
зації: написання матеріалів
про історію створення та роз-
витку організацій молоді, за-
твердження графіка публіка-
цій молодіжних матеріалів у
газеті «Атомник України» та на
сайті Атомпрофспілки.

Для розкриття інтелек-
туального та творчого потен-
ціалу молодих працівників
підприємств, організацій і ус-
танов атомної енергетики та
промисловості України ОМ
Атомпрофспілки 1 травня у
м. Славутич провела VІІ
конкурс КВК серед орга-
нізацій молоді первинних
та об’єднаних організацій
профспілки. У конкурсі взяли
участь вісім команд. Пере-
можцем конкурсу стала ко-
манда КВК організації молоді
ООП ЮУАЕС. Вирішення орга-
нізаційних питань щодо про-
ведення конкурсу взяла на
себе організація молоді ППО
ЧАЕС. 

З метою залучення мо-
лоді підприємств, організацій
та установ атомної енергети-
ки та промисловості України
до активних занять фізичною
культурою і спортом, налагод-
ження дружніх стосунків та
обміну досвідом щодо органі-
зації фізкультурно-масової та
оздоровчої роботи на місцях
ОМ Атомпрофспілки провела
низку спортивних заходів. Пе-
редусім — це відкритий турнір
«Силачі Атомпрофспілки»,
який відбувся 2 червня у
м. Славутич. У змаганнях

турніру взяла участь рекордна
кількість учасників — 16 пред-
ставників із восьми організа-
цій молоді первинних та об’єд-
наних організацій профспілки
та представник з Курської АЕС
(Російська Федерація). Пере-
можцем турніру став пред-
ставник організації молоді
ППО ВП ХАЕС Козловський
Сергій. Вирішення організа-
ційних питань щодо проведен-
ня турніру у м. Славутич уже
традиційно взяла на себе ор-
ганізація молоді ППО ВП АРС.
Цей спортивний захід, який
проводиться під час святку-
вання Дня Славутича, став ду-
же популярним серед молоді.

2012 року відбулася X
ювілейна Спартакіада Орга-
нізації молоді Атомпроф-
спілки.

Змагання молодіжної спар-
такіади Атомпрофспілки, що
відбулися в Енергодарі, про-
ходили за п’ятьма видами
спорту: пляжного волейболу,
плавання, настільного тенісу,
мініфутболу та перетягування
каната.

Загальнокомандні місця
розподілилися так: перше — у
ЗАЕС, друге — у ЧАЕС, третє
— у ХАЕС.

За 11 років під егідою
Атомпрофспілки та Органі-
зації молоді було проведено
10 спартакіад. П’ятиразовим
чемпіоном спартакіад ОМ
були спортсмени Южно-Ук-
раїнської АЕС.

Турнір з богатирського
багатоборства «AtomStrong-
man 2012» відбувся 23 ве-
ресня у м. Енергодар. У
турнірі взяли участь представ-
ники п’яти організацій моло-
ді. Переможцем турніру став
представник ОМ СООП Мар-
ченко Сергій. Вирішення орга-
нізаційних питань щодо про-
ведення турніру взяли на себе
організація молоді ППО «Ди-
рекція ДП НАЕК «Енергоатом»
та організація молоді ППО
ЗАЕС.

На місцях організації мо-
лоді ППО та ООП продовжили
роботу за основними напря-
мами відповідно до Положен-
ня про ОМ Атомпрофспілки та
Стратегії розвитку Організації
молоді Атомпрофспілки на пе-
ріод 2012—2017 роки. Зокре-
ма, це конкурси наукових до-

повідей, професійної майс-
терності, семінари для моло-
діжного профспілкового акти-
ву, шефська робота у дитячих
спеціалізованих дошкільних
закладах, з ветеранами. Мо-
лодь організовувала та брала
активну участь у заходах з бла-
гоустрою своїх міст, у святку-
ваннях Дня міста, Дня молоді,
Дня незалежності, Дня енер-
гетика тощо, проводилися ве-
чори відпочинку. Високого
рівня підготовки  та проведен-
ня вищенаведених заходів бу-
ло досягнуто завдяки тісній
співпраці організацій молоді
з профспілковими організа-
ціями та адміністрацією під-
приємств.

У перший травневий
день 2013 року на головній
сцені Палацу культури ВП
ЮУАЕС молоді атомники
країни змагалися в дотеп-
ності та кмітливості. У VIII
конкурсі   КВК серед орга-
нізацій молоді Атомпроф-
спілки взяли участь 10 ко-
манд: «Містер і Міс Шмідт»
(Східна об’єднана організація
профспілок, м. Жовті Води),
«Энергодарские борзые» (ВП
«Запорізька АЕС», ВП «Атом-
енергомаш», м. Енергодар),
«Перли з Полісся» (ВП «Рів-
ненська АЕС», м. Кузнецовськ),
«Очкарики» (ВП «Хмельницька
АЕС», м. Нетішин), «Клініка»
(СМСЧ-4, м. Нетішин), «Стом-
лені зоною» (Чорнобильська
об’єднана організація проф-
спілок, м. Славутич), «Ремонту
не підлягає» (Южноукраїнська
об’єднана організація проф-
спілок, м. Южноукраїнськ),
«Амстердам» (Севастопольсь-
кий національний універси-
тет ядерної енергії та про-
мисловості, м. Севастополь),
«Ревущие турбины» («Київсь-
кий науково-дослідний і про-
єктно-конструкторський інс-
титут «Енергопроєкт», м. Київ),
«Energy City» (ВП «Чорно-
бильська АЕС», м. Славутич).

Головною метою конкурсу
КВК серед організацій молоді
Атомпрофспілки є всебічне
розкриття інтелектуального та
творчого потенціалу моло-
дих працівників підприємств.
Основне завдання змаган-
ня веселих і кмітливих — фор-
мування позитивного іміджу
атомної енергетики та про-
мисловості серед молоді.

(Продовження буде)
(Фото з архіву

«Атомника України»)

CCтавка на молодьтавка на молодь
20-РІЧЧЯ ОРГАНІЗАЦІЇ МОЛОДІ АТОМПРОФСПІЛКИПРОФСПІЛКОВЕ НАВЧАННЯ

Міжнародні тренери,
лектори і профспілкові кон-
сультанти, серед яких зна-
ний Едуард Вохмін, керівни-
ки Укрелектропрофспілки,
Атомпрофспілки, допомага-
ли учасникам семінару ро-
зібратися зі злободенними
проблемами профспілково-
го руху під час проведення
сесій: «Профспілки сьогодні:
звідки ми йдемо і де ми

зараз?», «Профспілки в краї-
нах колишнього радянсько-
го простору: спільні риси та
відмінності», «Профспілки у
глобальному світі». Також
було обговорено проблеми,
потреби, інтереси, патерни
поведінки працівників галузі,
стан підприємств, важливі
процеси та тенденції. Йшло-
ся й про те, як профспілка
представляє працівників: на
основі цінностей, на основі
прав чи на основі інтересів?
Приділялася увага проф-
спілковій ідеології і політиці.
Було обговорено такі акту-
альні форми профспілкової
діяльності, як соціальне пар-
тнерство, профспілковий
сервіс, органайзинг. Розгля-
далися технології профспіл-
кової діяльності та за яких
умов вони реально працю-
ють. Окрему сесію було при-
свячено темі «Профспілка у
світі соцмереж, гаджетів,
віртуальних комунікацій».

«Місце та роль профспілки у новому світі:
нестабільному та невизначеному»
Під такою назвою 12–15 вересня 2021 року у Навчаль-
но-методичному центрі Федерації профспілкових орга-
нізацій Чернігівської області (м. Чернігів) відбувся семі-
нар-тренінг для лідерів та активістів організаційних
ланок Атомпрофспілки та Укрелектропрофспілки. Це
спільний проєкт двох фахово споріднених профспілок,
у сфері впливу яких перебувають підприємства енерге-
тичної галузі.
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Існування профспілкового руху в Україні — це ознака рівня цивілізованості держави

17 ВЕРЕСНЯ — ДЕНЬ РЯТІВНИКА

За звання кращих вогне-
борців боролися п’ять ко-
манд з усіх районів області
та ще одна — від аварійно-
рятувального загону спеці-
ального призначення, що
дислокується в Миколаєві. 

На полігоні 28 ДПРЧ для
них приготували різні випро-
бування, що супроводжува-
лися фізичними та психо-
логічними навантаженнями.
Для цього навіть модерні-
зували смугу психологічної
підготовки. Водночас основ-
не її призначення залиша-
ється незмінним.

«Об’єкти, які ми охоро-
няємо, — АЕС, ГЕС і ГАЕС —
дуже складні для гасіння
пожеж. Машинні зали, спец-
корпуси, різноманітні тех-
нологічні приміщення — це
лабіринти трубопроводів,
непрості переходи, входи та
виходи. Тому для відпрацю-
вання практичних навичок
рятувальників на базі нашо-
го підрозділу створено спе-
ціальні полігони для імітації
умов та ситуацій, що можуть
виникнути у разі пожежі.
Смуга психологічної підго-
товки — один з таких полі-
гонів», — зазначає началь-

ник 1 Державного пожеж-
но-рятувального загону Сер-
гій Шарата.

Підйом 19-кілограмово-
го вантажу та рукавної скат-
ки на висоту третього повер-
ху, спуск із вежі, силовий
тренажер, прокладання ро-
бочої лінії та подання по-
жежного ствола на заливку
мішені, перенесення потер-
пілого — ці вправи мали
виконати учасники змагань.
І все — з найменшим часом
та мінімальною кількістю
штрафних балів. 

Поруч з чоловіками усі
без винятку завдання вико-
нували молоді дівчата, вони
змагалися в особистій пер-
шості — по одній від кожної
команди. Тендітна пожежни-
ця 1 ДПРЗ Ганна Арнаго
важить чи не удвічі менше від
80-кілограмового манекена.
Та це не завадило їй здолати
дистанцію без штрафних
балів і стати переможницею
серед учасниць змагань. 

Колеги Ганни по команді
були найкращими також у
естафеті. Ще чотири призові
місця — по два другі та тре-
ті — южноукраїнці посіли в
індивідуальних забігах і в

тандемі. Другий результат
отримали і в командно-
му заліку. А переможця-
ми у загальнокомандному
підсумку вже не вперше
стали представники ава-
рійно-рятувального загону
спеціального призначення.

Наступним етапом по-
жежного кросфіту стануть

всеукраїнські змагання. Кра-
щого рятувальника Украї-
ни визначатимуть 17 верес-
ня у Києві. До команди
Миколаївської області увій-
дуть і южноукраїнські по-
жежники.

Управління інформації
та громадських
зв’язків ЮУАЕС

Серед кращих на Миколаївщині 
вогнеборці, які охороняють об’єкти
Южно-Українського енергокомплексу

На базі 28-ї Державної пожежно-рятувальної части-
ни (28 ДПРЧ), яка охороняє об’єкти ВП ЮУАЕС, відбули-
ся обласні змагання з пожежного кросфіту.

Традиційно такі навчання мають на меті перевірку
готовності, відпрацювання  взаємодії та вдосконалення
навичок і практичних дій керівного та особового складу
підрозділів 3 Державного пожежно-рятувального заго-
ну та підрозділів Хмельницької АЕС щодо ліквідації
надзвичайних ситуацій.

За тактичним задумом унаслідок порушення технологіч-
ного процесу виникла розгерметизація паливного насоса
дизель-генератора з подальшим його протіканням та заго-
ранням.

Прибувши на місце події, рятувальники розгорнули штаб
з ліквідації умовної пожежі, який координував роботу вогне-
борців та оперативного персоналу ХАЕС. Під час навчання
учасники відпрацювали основні тактичні завдання, зокрема,
пошук та рятування постраждалих, гасіння пожежі за допо-
могою генераторів піни, захист технологічного обладнання,
забезпечення перекачування води для цілей пожежогасіння
за допомогою насосної станції, роботу резервних ланок
газодимозахисної служби. 

До ліквідації умовної пожежі залучено 44 рятувальники
на 10 одиницях основної та спеціальної техніки. Завдання,
що ставилися перед учасниками навчання, виконано в
повному обсязі.

Гасили умовну пожежу

ЗВЕРНЕННЯ МІЖНАРОДНОЇ КОНФЕДЕРАЦІЇ ПРОФСПІЛОК

Від імені Міжнародної конфеде-
рації профспілок (МКП), яка пред-
ставляє 200 мільйонів працівників у
163 країнах і територіях та має 332
національні членські організації, а
також Європейської конфедерації
профспілок (ЄКП), що представляє
45 мільйонів членів 90 профспілко-
вих об’єднань із 38 європейських
країн, на ім’я Президента України,
Прем’єр-міністра України, Голови
Верховної Ради України надіслано
листа, в якому висловлено серйоз-
ну стурбованість з приводу регре-
сивної реформи трудового законо-
давства, яка відбувається в Україні.

«У попередньому листі ми звертали
вашу увагу на декілька законодавчих
пропозицій, що перебувають на роз-
гляді у Верховній Раді України, які не
відповідають міжнародним стандартам
праці, що містяться в інструментах
МОП, а також у таких регіональних
інструментах, як Європейська соціаль-
на хартія та acquis Communautaire
Європейського Союзу. Ми також наго-
лошували на відсутності належних кон-
сультацій із профспілками щодо цих
законопроєктів.

Серед іншого ми висловлювали
занепокоєння з приводу проєкту зако-

ну №5388 про дерегуляцію трудових
відносин, проєкту закону №5371 про
внесення змін до деяких законодавчих
актів щодо спрощення регулювання
трудових відносин у сфері малого і
середнього підприємництва та змен-
шення адміністративного наванта-
ження на підприємницьку діяльність і
проєкту закону про безпеку та здоров’я
працівників на роботі.

Ми повторюємо, що ці законопро-
єкти викликають серйозне занепоко-
єння через невідповідність їхніх поло-
жень міжнародним стандартам праці.
Ми хочемо звернути вашу увагу на той
факт, що ці законопроєкти нещодавно
були предметом технічного аналізу,
проведеного експертами у рамках
двох проєктів технічної співпраці МОП:
«Права у світі праці: покращення до-
тримання Україною основних міжна-
родних трудових норм» і «На шляху
до безпечної, здорової та задекла-
рованої праці в Україні». Експерти
висловили стурбованість щодо невід-
повідності численних положень цих
законопроєктів міжнародним стан-
дартам праці.

Ми висловлюємо занепокоєння
тим, що незважаючи на докладні реко-
мендації, а також численні коментарі,

надіслані Вам українськими профспіл-
ками, невідповідність положень цих
законопроєктів міжнародним стандар-
там праці не усувається.

Ми повторюємо нашу вимогу від-
кликати ці законопроєкти та припини-
ти будь-які офіційні процедури у Вер-
ховній Раді. Ці законодавчі зміни мають
бути предметом повноцінних консуль-
тацій з профспілками.

Ми закликаємо український Уряд і
Парламент поважати загальновизнані
міжнародні стандарти праці. МКП та
ЄКП і надалі  надаватимуть допомогу
профспілковому руху України та готові
співпрацювати з українською владою і
сприяти своїм досвідом та аналізом у
цьому важкому процесі реформ, щоб
забезпечити економічний, соціальний
та демократичний розвиток України на
користь усім працівникам та членам
їхніх сімей.

Міжнародний та європейський
профспілковий рух буде без вагань
проводити подальшу мобілізацію, у
тому числі за допомогою відповідних
механізмів МОП та ЄС, для підтримки
українських працівників і профспілок та
забезпечення дотримання в Україні
міжнародних зобов’язань щодо прав
працівників та прав профспілок».

Поважати загальновизнані стандарти праці

Профспілки 8 вересня 2021 року поширили
Заяву з приводу внесення Погоджувальною радою
Верховної Ради України до порядку денного першо-
го осіннього засідання парламенту антитрудових
законопроєктів: «Про внесення змін до деяких зако-
нодавчих актів щодо дерегуляції трудових відносин»
№5371 і «Про внесення змін до деяких законодавчих
актів щодо спрощення регулювання трудових відно-
син у сфері малого і середнього підприємництва та
зменшення адміністративного навантаження на під-
приємницьку діяльність» №5388, які порушують кон-
ституційні права працівників і їх представників
профспілок.

Федерація профспілок України та національні проф-
об’єднання, які представляють 6,5 млн членів, своєчасно й
офіційно доводили до Президента України, Кабінету
Міністрів України, керівників парламентських фракцій і груп
ВР свою позицію щодо несприйняття працівниками крайніх
форм лібералізації трудових відносин. З цих питань безпосе-
редньо до народних депутатів України зверталися місцеві
профспілкові осередки.

Соціально-економічний комітет ООН, Міжнародна
організація праці у своїх офіційних зверненнях неодно-
разово застерігали керівництво української держави від
беззастережної лібералізації трудових відносин, які
порушують права людини та міжнародні зобов’язання
України.

Наукові експерти, відомі правовики у своїх висновках теж
вказують на окремі положення законопроєктів №5371 і
№5388, які суперечать Конституції України, конвенціям

МОП, що регулюють соціально-трудові відносини, та
призведуть до нівелювання ролі профспілок як законних
представників людей праці. 

Результатом запровадження зазначених законо-
проєктів стане подальше зростання безробіття та трудо-
вої міграції, запровадження повного диктату роботодавця
стосовно працівника, усунення профспілок від захисту
працюючої людини, що зруйнує й так хиткий баланс інте-
ресів сторін трудових відносин. Повна лібералізація
трудових відносин категорично не сприймається
трудящими й обов’язково призведе до масових тру-
дових конфліктів. 

ФПУ застерігає Верховну Раду України, народних
депутатів від хибних рішень, наслідком яких стане
дестабілізація трудових колективів, вуличні протести і
страйки.

Профспілки України вимагають повернути вищезазначе-
ні законопроєкти на розгляд Національної тристоронньої
ради при Президентові України, діяльність якої Глава держа-
ви поновив напередодні 30-річчя Незалежності України. Він
наголосив при цьому, що діалог працівників, їхніх профспіл-
кових представників, роботодавців та органів виконавчої
влади й місцевого самоврядування через пошук компромісу
має забезпечувати досягнення максимального результату і
суспільної злагоди. 

Заяву підписав Голова Спільного представницького
органу об’єднань, Співголова Національної тристоронньої
соціально-економічної ради Григорій Осовий.

Олексій КОРЕЦЬКИЙ
за повідомленням сайту ФПУ

ЗАЯВА ПРОФСПІЛОК УКРАЇНИ

Не порушувати конституційні права працівників!

ПЕНСІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Припущення стосовно того, що в майбутньому люди
будуть позбавлені пенсій внаслідок нинішньої демографіч-
ної ситуації в країні, не зовсім правильне. В цьому переко-
наний Володимир Максимчук, керівник Управління соці-
ального страхування і пенсійного забезпечення Федерації
профспілок України.

У статті, опублікованій на сайті ФПУ, автор припускає, що
проблема пенсійної системи не тільки в тому, що в Україні змен-
шилася чисельність населення працездатного віку, а й в тому,
що кількість неформально зайнятих громадян у 2020 році стано-
вила (за даними Державної служби зайнятості) 3,2 млн осіб, або
20,3% від усіх офіційно працюючих. Тому виникає потреба задія-
ти зазначених осіб до участі в пенсійній системі.

Солідарна пенсійна система не зникне, — вважає фахівець,
а  буде функціонувати й надалі, хоча й потребуватиме певних
змін, зокрема щодо визначення співвідношення мінімального і
максимального розмірів пенсії.

Людина має усвідомлювати, що накопичення коштів — про-
цес нормальний і навіть корисний в умовах сучасності. І не тільки
при настанні старості, а й для розв’язання будь-яких житейських
проблем. Чи можна повірити в те, що особи, які не працюють або
зайняті неформально та не сплачують страхові внески на пенсій-
не забезпечення (соціальне страхування), після запровадження
накопичувальної системи відразу кинуться сплачувати внески у
систему соцстраху для їх накопичення?

Очікування, що більшість вийде «з тіні» та почне добровільно
сплачувати внески до накопичувальної пенсійної системи, є мар-
ними. Про що, до речі, свідчить і міжнародний досвід. У багатьох
країнах, навіть економічно розвинених, значна частина населен-
ня перебуває поза межами накопичувальної системи й охоплен-
ня нею є значно меншим, аніж у солідарній пенсійній системі. 

Щодо розмірів пенсійних виплат, то накопичувальна систе-
ма здатна забезпечити більш-менш пристойні пенсії тільки для
високооплачуваних працівників, а їх не так і багато в нашій країні.
Всі інші приречені на отримання мізерних виплат, а значна час-
тина — лише на одноразові компенсації. Тому заклики, що луна-
ли на початку 2000-х років у різних країнах щодо необхідності
запровадження накопичувальної системи як панацеї розв’язан-
ня пенсійних проблем, уже припинилися.

Держави почали, насамперед, удосконалювати солідарну
пенсійну систему, а в тих країнах, де вже її ліквідували, — виму-
шені були в тій чи іншій формі повернути з метою необхідності
забезпечення бодай мінімальних пенсійних потреб громадян. 

Але, як вважає автор статті, накопичувальна пенсійна систе-
ма потрібна. Проте важливість її запровадження необхідно пояс-
нювати грамотно і правдиво.

Яка система краща:
солідарна чи накопичувальна?

21, 22 і 23 вересня ц.р. у Жовтневому палаці відбудуть-
ся концерти «Віденські вечори» за участю виконавців Націо-
нального будинку органної та камерної музики України.

Квитки на зазначені концерти вже продано. Але внаслідок
пожежі 3 вересня, яка пошкодила будівлю костелу Св. Миколая
у м. Київ, де базується творчий колектив, артисти залишилися
без концертного майданчика.

Профспілки подали руку допомоги. Адміністрація Міжнарод-
ного центру культури і мистецтв профспілок України безкош-
товно надала Круглу залу Жовтневого палацу для проведення
виступів. З ініціативою вийшла Профспілка працівників культури
України, членами якої є всі 196 співробітників зазначеного мис-
тецького закладу. Її підтримала Федерація профспілок України.
Отож у глядачів з’явилася можливість відвідати концерти своїх
улюблених виконавців.

Це внесок профспілок у справу відновлення унікальної
пам’ятки архітектури столиці й суттєва підтримка трудового
колективу Національного будинку органної та камерної музики у
скрутну для нього годину.

«Віденські вечори» у Жовтневому палаці
ГУМАНІТАРНА МІСІЯ
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Відсутність інформації про зроблену профспілковою організацією справу — це відсутність самої справи!

АТОМНИЙ СПОРТ

Організація молоді ППО ВП РАЕС та велокоманда
«PAEC team» за підтримки адміністрації і профспілки
станції провели відкриту першість з велоспорту
«Перегони на Хомецькій 2021». Партнерами заходу
стали ВП ГО «УкрЯТ» у Рівненській області, торговельні
марки «Скиба» і «Степанська». 

Цьогоріч участь у «Перегонах на Хомецькій» взяли майже
120 велосипедистів від 2-х до 52-х років. Наймолодший
учасник — Лев Кудрик з Вараша, а найстарший — Олександр
Прит з Томашгорода. 

У кожної вікової категорії була своя траса. Наприклад,
учасники до 6 років долали дистанцію 120 метрів на бігове-
лах і велосипедах. Трохи старші, від 7 до 10 років, мали біль-
шу дистанцію — аж 300 метрів. Для категорії «Юніори 11-14
років» завдання ще складніше — їм треба було позмагатися
на дистанції понад півкілометра. А от підлітки від 15 років
змагалися на «дорослій» трасі — 5,5 км. До речі, підлітки й
жінки мали одну обов’язкову спробу, тоді як чоловіки повинні
були проїхати коло щонайменше двічі.

За декілька днів до старту активісти з велокоманди РАЕС
прибрали на горі Хомецькій та в околицях, промаркували
маршрут та підготували трасу до перегонів, зібрали чимало
сміття та пластику. Молоді працівники станції наголошують:

важливо не лише активно проводити дозвілля і вести здоро-
вий спосіб життя — потрібно відповідально ставитися до
природи та берегти довкілля. 

Сам захід пройшов весело, драйвово і динамічно. Усі без
винятку фінішери змагань отримали ексклюзивні медалі.
Переможці та призери нагороджені дипломами та подарун-
ками. Привітали учасників і побажали подальших успіхів
генеральний директор РАЕС Павло Павлишин і голова проф-
спілки Іван Мельник.

У перерві між заїздами діти й дорослі ласували смаколи-
ками з чаєм та справжнім польовим кулешем від організато-
рів. Усі, кого запитували, відповідали без вагань: було дуже
смачно!

Найголовнішою родзинкою спортивного свята стало,
звичайно, те, що участь у перегонах брали цілими сім’ями. І
як влучно підмітив Павло Павлишин, батьки здавалися навіть
щасливішими за дітей. «Коли змалку прищеплюєш дитині
любов до спорту, вона росте більш організованою, успішні-
шою. Станція — це велике підприємство, для нас дуже важ-
ливий розвиток дітей. Це наші сім’ї, наше майбутнє», — ска-
зав генеральний директор РАЕС. «Долучити до активного
дозвілля працівників РАЕС і їхніх дітей, цілі родини — це і є
головна мета «Перегонів на Хомецькій». Здоровий спосіб

життя — це майбутнє нашої держави», — підкреслив голова
профкому Іван Мельник.

Організатори висловлюють щиру подяку суддям змагань
Петру Романіку і Сергію Муравинцю та всім волонтерам,
медикам і рятівникам, які працювали під час заходу.

Іванна БУРАКОВА
Фото Анастасії ЛАЛАК, Юлії КУЛАЄВОЇ

Весело, драйвово та динамічноВесело, драйвово та динамічно

Серед заходів СК «Енер-
гетик», що відбулися з наго-
ди цього спортивного свята,
— турніри з бадмінтону,
більярду, настільного тенісу,
шашок. Активну участь у
змаганнях взяли працівники
ХАЕС, але не лише як спорт-
смени, а й як наставники.
Зокрема, в парному розря-
ді з настільного тенісу силь-
ніші гравці змагалися ра-
зом з юними спортсменами,
додаючи їм впевненості та

демонструючи високий рі-
вень майстерності.

Олімпійський спортив-
ний тиждень у Нетішині за-
вершився Кубком міста з
армспорту, де змагалися
чоловіки у чотирьох вагових
категоріях: до 70 кг, до 80 кг,
до 90 кг і вище 90 кг. Голов-
ний суддя, тренер КДЮСШ
ППО ХАЕС Анатолій Олійник
зазначив, що армреслінг ду-
же популярний серед моло-
ді міста.

Під час урочистих захо-
дів, що відбулися з нагоди
Дня фізкультури та спорту,
отримали відзнаки трене-
ри, спортсмени, інструкто-
ри та вчителі. Найкращим
спортсменам-атомникам та
жителям міста Нетішина
представники адміністрації
Хмельницької АЕС, проф-
спілкового комітету, спор-
тивного комплексу ППО
ХАЕС «Енергетик» вручили
відзнаку «Лицар спорту». 

Під час святкування Дня
фізкультури та спорту пану-
вала атмосфера доброзич-
ливості й піднесення, учас-
ники просто отримували
задоволення незалежно від
результату.

Відзнаки — лицарям спорту
Понад сотню працівників Хмельницької АЕС, профе-

сійних спортсменів та любителів спорту, вихованців
спортивної школи та спортивних клубів Нетішина, взяли
участь у традиційному легкоатлетичному пробігу від
Хмельницької АЕС до міського парку, приуроченому до
Дня фізкультури та спорту. Кожен, хто подолав дистан-
цію, отримав медаль фінішера.

До складу збірної ко-
манди України увійшли три
вихованці відділу розвитку
дитячого та юнацького спор-
ту спортивного комплексу
«Олімп» УСО ВП ЮУАЕС.
Один з них, Шульга Микита,
став срібним призером пер-
ших Всесвітніх учнівських
ігор з греко-римської бо-
ротьби у ваговій категорії до
52 кг.

На шляху до своєї довго-
очікуваної медалі Микита з
рахунком 9:0 переміг спорт-
смена з Сербії та з рахунком
8:0 виграв сутичку у бор-
ця з Хорватії. У фіналі зма-
гань зустрівся з досвідченим
спортсменом з Киргизької
Республіки. Наш спортсмен
поступився в цій сутичці, але
додав до спортивної скарб-
нички учнівської збірної ко-
манди України медаль за 2
місце!

Вітаємо Шульгу Микиту,
його батьків та тренерів
Карая Бутхузі й Чебанова
Дениса та й усю велику,
дружню борцівську южно-
українську сім’ю з цією пере-
могою.

Загалом учнівська збірна
команда України з греко-
римської боротьби просто
приголомшила своїм висту-
пом усіх шанувальників цьо-
го виду спорту, виборовши

7 золотих та 3 срібні медалі
з 10 можливих. Наша коман-
да впевнено посіла перше
загальнокомандне місце!

Можливо, на цей успіх
наших юних борців надих-
нув нещодавній виступ на
Олімпіаді-2020 наших про-
славлених борців греко-
римського стилю — Жана
Беленюка та Парвіза На-
сібова, але ясно одне, що в
цьому виді спорту підростає
молодь, яка через деякий
час гідно представлятиме
нашу державу на змаганнях
найвищого рівня!

Катерина СПАНЧАК

Срібний успіх Микити Шульги
Як уже повідомляв «Атомник України», у м. Белград

(Сербія) проходять Всесвітні учнівські спортивні ігри з
15 видів спорту серед спортсменів віком від 13 до 15
років.


